



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Nr.: 2440/05.02.2020

Către: **Operatorii economici care gestionează substanțe clasificate ca atare, în amestecuri sau în articole care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008**

Referitor la: Raportarea datelor privind substanțele și amestecurile clasificate conform Regulamentului 1272/2008, privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase-SIM SCP

Stimata doamnă/Stimate domn,

Având în vedere solicitarea A.N.P.M. 1/144/VT/13.01.2020, înregistrată la APM Cluj cu nr. 670/13.01.2020 și prevederile *Regulamentului 1272/2008, privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor* este necesară realizarea inventarului privind substanțele clasificate ca atare, în amestecuri sau în articole. Acest inventar trebuie să includă informații despre cantitățile de substanțe/amestecuri/articole care au fost produse/utilizate/importate în **anul 2019**.

Operatorii economici care fac obiectul Inventarului național sunt cei care produc, utilizează sau importa substanțe clasificate ca atare, în amestecuri sau în articole. Este important ca informațiile furnizate de dumneavoastră să se bazeze pe Fișele cu Date de Securitate/Fișele Tehnice de Securitate.

Pentru actualizarea Inventarului național al operatorilor economici care importă, produc sau utilizează substanțe clasificate ca atare, în amestecuri sau în articole, este necesar ca, începând cu data prezentei, să asigurați **introducerea datelor pentru anul 2019, în baza de date [SCP]** (Substanțe Chimice Periculoase) dezvoltată în cadrul aplicației [SIM] (Sistemul Integrat de Mediu), astfel:

- A. **Operatorii economici care nu au cont** solicită înregistrarea în *eForm* accesând următorul link: <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public> ► Inregistrare, completează și trimite cererea spre aprobare. În urma aprobării operatorii economici vor primi dreptul de acces (nume de utilizator și parolă) la aplicația



informatică de colectare a datelor privind substanțele chimice periculoase [SIM] – SCP, pentru anul 2019;

- B. **Operatorii economici care dețin cont** pentru alte domenii și pe același punct de lucru desfășoară și activități cu substanțe, amestecuri care intră sub incidența *Regulamentului 1272/2008*, accesează linkul: <https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public> - ► Autentificare, ► Cont acces și bifează apoi subdomeniul ► SCP (Substanțe Chimice Periculoase), urmează toți pașii și trimit cererea pentru aprobare. Ambele metode de solicitare a contului sunt detaliate în ghidul de operare al site-ului.
- C. În cazul în care ați uitat parola, puteți obține alta accesând funcționalitatea ► Am uitat parola și solicitați schimbarea acesteia. Pentru acest lucru aveți nevoie de adresa de e-mail cu care v-ați înregistrat în sistem pentru punctul de lucru unde se desfășoară activitățile cu substanțe, amestecuri care intră sub incidența *Regulamentului 1272/2008*.
- D. În cazul în care ați uitat userul și parola, accesați funcționalitatea ► Recupereare cont (unde puteți să vă actualizați și datele de contact – e-mailul, persoana de contact, telefon) și urmați pașii pe care sistemul îi solicită. De asemenea și aceste instrucțiuni se regăsesc în ghidul de operare .

Informațiile solicitate vor fi depuse la A.P.M. Cluj conform tabelelor atașate, **până la data de 15 aprilie 2020**, și transmise pe adresa de e-mail: deseuri@apmcj.anpm.ro sau greti.cristu@apmcj.anpm.ro.

Pentru informații suplimentare, sau pentru procurarea formatului electronic de raportare, persoana de contact este ing. Greti Cristu, tel. 0264-410722 , deseuri@apmcj.anpm.ro, **Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu.**

Cu deosebită considerație,

**p. DIRECTOR EXECUTIV,
dr.ing. Liana MUREȘAN**

Avizat: ȘEF SERVICIU CFM
Adina SOCACIU

Redactat: Greti CRISTU/05.02.2020 ora 11

Cristu



Anexe: Tabel Substante; Tabel Articol; Tabel Amestec



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Calea Dorobanților, nr. 99 bl. 9 b, Cluj- Napoca, jud. Cluj, Cod 400609

E-mail: office@apmcj.anpm.ro; Tel. 0264.410.722; Fax 0264.410.716

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679